

牛年刮牛票 让你“牛气冲天”

即开新票“牛”“金牛贺岁”“牛气冲天”上市



“牛”



“金牛贺岁”



“牛气冲天”

牛年刮牛票，一起牛牛牛！2021年是农历辛丑牛年，金牛报春，即开上新。2021年体彩贺岁“辛丑牛”系列3款生肖主题即开票如约而至，现已陆续在全国体彩实体店上市。

牛年刮“牛票”，牛起来！

此次牛年系列生肖主题即开票共有3种面值，票面以多种风格展现生肖牛吉祥如意。剪纸、插画、板画三种设计风格，既有传统意蕴，又展现出生肖牛俏皮可爱、立体霸气的多面。

面值5元的“牛”票共有三款票面，传统的剪纸风、专色印金的牛头图形、环绕牛头的花朵祥云

使得票面视觉冲击力极强。另外，此款票面的游戏区在票背，保留了票面的完整性，极具收藏价值。

面值10元的“金牛贺岁”即开票共三款票面，以插画形式展现出了运动、旅游、娱乐中憨萌可爱的牛形象，让人忍俊不禁，营造出欢快、喜庆的氛围，同时在游戏规则方面延续历年生肖票的多同玩法。

面值20元的“牛气冲天”即开票共三款票面，画面色调新潮靓丽，使用立体霸气板画风格，将“牛精神”和“牛生肖”相结合，既展现了生肖“牛”的特性，又表达出国运“牛”，生活事业都要“牛”的美好祝福，寓意积极向上有正能量。

牛年刮“牛票”，更牛气！

三款生肖“牛”主题即开票的头奖设置丰厚，中奖机会多。玩法也简单有趣、易兑奖，既让资深购彩者熟悉亲切，又能让新入门的购彩者感觉新鲜、好玩。

5元面值的“牛”票共有10次中奖机会，最高奖金10万元。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的“金牛贺岁”即开票共有12次中奖机会，最高奖金30万元。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果出现两个相同的牛标志“牛”，

即中得该场游戏右方所示的奖金金额；如果出现鞭炮标志“鞭炮”，即中得该场游戏右方所示奖金金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

面值20元的“牛气冲天”即开票共有20次中奖机会，最高奖金100万元。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果出现牛标志“牛”，即中得该标志下方所示的金额；如果出现犄角标志“犄角”，即中得该标志下方所示金额的两倍；如果出现犄角标志“犄角”，即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

让“牛”引领购彩热！

从2009年的“金牛报春”到

2020年的“鼠来宝”，体彩生肖主题即开票已经走过了12个年头。作为具有贺岁意义和宣传中国传统文化的一款彩票，它一直是购彩者和彩票收藏爱好者的不二选择。

随着2021年的到来，大家都希望在新的一年里讨个“牛起来”的好彩头，让自己“牛气十足”每一天。“牛”年系列生肖主题即开票目前已在全国上市，它既可以在聚会时，成为娱乐休闲的新方式，又可以在举家团圆之际，成为送给亲友的一份祝福。小伙伴们，不妨走进体彩店试一试吧。

(综合)

刮体彩“红包” 牛年步步高

体彩“红包”主题即开票上市

新年迎好运，“红包”添喜庆。为迎接新一年的到来，体彩推出“红包”主题即开票，希望大家在新的一年里，时时刻刻都能被幸福包围。

十款好运票面 蕴含无限祝福

本次上新的“红包”主题即开票，采用线描插画风格，票面祝福语和精心设计的新潮图案结合在一起，将整张票的喜庆氛围展示得淋漓尽致。

一只憨态可掬的大象和一支如意寓意“吉祥如意”，一个橘子、一颗栗子寓意“大吉大利”，心有所想，必有所成，寓意“心想事成”，还有“一帆

风顺”“平安喜乐”“元气满满”“步步高”“时来运转”“开门大吉”“笑口常开”，每一张“红包”票都充满时尚元素，且蕴含着满满的祝福和心意。

除此之外，体彩“红包”即开票还有一个亮点，就是它的刮开区在背面，这样就不用担心因为刮票而留不住精致美丽的票面啦！

游戏简单有趣 象征无限好运

“红包”是一款文化类即开票，面值10元，最高奖金88万元，第1、2、3、4、7等奖的中奖金额以数字“8”开头，“8”谐音为“发”，放倒又代表无穷，象征着无限好运。

“红包”的游戏规则简单有趣，分为主玩法和附加玩法。主玩法为：刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额，中奖奖金兼中兼得；附加玩法为：刮开覆盖膜，如果出现红包标志“红包”，即根据“红包”个数中得下方奖金对照表中所对应的金额，中奖奖金不可兼中兼得。

“平安喜乐”送父母，“步步高”送同事，“笑口常开”送朋友，“元气满满”送自己，每一张都是美好的祝福！无论是谁，在新年到来之际，将“红包”作为一份新年礼物，送给自己体验一份欣喜，送给身边的人也是不错的选择，因为送的不仅是一张体彩即开票，更是一份满满的祝福与好运。

日前，体彩“红包”主题即开票正陆续在全国各地的体彩实体店上新，赶紧前往身边的体彩店带走满满祝福的“红包”票吧。

(综合)

